

# 美洲杯百年版与明年欧锦赛撞车

## 两大赛事有近20天的重合,你纠结了吗?



### 何鸣写意花鸟画展在宁举行

本报讯 由江苏省美术家协会、江苏省中国画学会、江苏省中华文化促进会、江苏省花鸟画研究会等联合主办的《秋韵清趣——何鸣写意花鸟画展》昨天下午在南京国艺美术馆隆重开幕。

此次展览共展出本报《书画》版推荐著名画家何鸣近作50余件,既有饱含“秋之韵”元素的菊花、芙蓉、芦雪、残荷、鳊鱼等题材,也有其他一些即兴抒情逸笔。

这些画作形神兼备,格调清雅,意趣动人,尤以气韵称胜。人们从中可见,何鸣不仅擅长笔墨,构图新颖,墨彩交融,而且大胆汲取现代形式美,倾情赋予内涵丰富的人格化魅力,不断拓展花鸟画创作的审美新境界。显示了他深厚的传统功力和较高的艺术才情。

何鸣笔名师竹,1944年生于南京,现为民革中央画院理事、江苏省中国画学会理事、江苏省花鸟画研究会副会长、南京市花鸟画研究会会长等。出版有《中国画自学入门》、《学画入门》、《中国花鸟画技法》、《中国花鸟画临摹范本》、《美术辞林》等。(张春华)

### 传孙俪在宁录“跑男” 网友:期待娘娘撕邓超

昨天,有网友爆料演员孙俪抵达南京并参与《奔跑吧兄弟》录制,网友称,孙俪身着深色队服,而邓超则一身橙色队服,两人在此次节目中看来是分成了两队。

对此,网友们纷纷评论:“孙俪娘娘要上跑男了吗?希望能看到娘娘亲手撕邓超。”“把你后宫之主的气势拿出来,我们都看好你,支持娘娘。”

网友称,这期节目将分别在南京体育学院、汤山直立猿人博物馆、保利大剧院等地录制。

网娱



巴西里约热内卢当地时间11月6日消息,南美足联日前在官网宣布,百年纪念版美洲杯确定将于2016年6月3日至26日在美国举行。法国欧锦赛也将在同年6月10日至7月10日进行。两大赛事有近20天的重合。

2016年正值美洲杯举办100周年,也是南美足联成立100周年的纪念年,尽管智利美洲杯在2015年举办,但南美足联还是决定打破4年一届的办赛规律,在2016年专门设立百年美洲杯来庆祝这一重要时间节点。这也成为美洲杯和欧锦赛撞车的原因。

然而,今年5月底爆发的国际足联贪腐丑闻却给这一计划打上了问号。在这次贪腐

强震中,拉美足坛成为重灾区,多名拉美足坛高官被捕,百年美洲杯也因转播权问题而卷入这一涉腐案。

好在经过与北中美及加勒比地区足联的多次商谈,南美足联宣布百年美洲杯将按计划进行。促成这一决定的一大原因是,两大足联均与涉嫌在美洲杯赛事权利方面向他们行贿的营销公司DATISA终止了合同。

百年美洲杯将有16支参赛球队,除了巴西、阿根廷、智利等10支南美球队,还有6支北中美及加勒比地区球队,其中东道主美国、2015金杯赛冠军墨西哥、哥斯达黎加和牙买加队已确定晋级,另外2队将于明年1月的附加赛中

产生。

明年在法国举行的欧锦赛历史上首次由16支球队扩展到24支。预选赛中,橙衣军团荷兰队爆冷出局,而诸如冰岛、阿尔巴尼亚等欧洲“鱼腩”球队都首次晋级国际大赛正赛。

美洲杯已举办44届,是世界足坛历史最悠久的洲际赛事。虽然其西文名叫Copa América(译为美洲杯),但这项赛事只是南美洲球队的洲际大赛。如今在百年美洲杯上,这项赛事终于涵盖了北中美及加勒比地区球队。

欧锦赛相对年轻,于1960年举行第一届,目前已举办14届。

新华

## IAAF因前主席涉腐取消年度颁奖典礼

英国伦敦当地时间11月6日,国际田联(IAAF)主席塞巴斯蒂安·科宣布,因为前主席迪亚克涉嫌腐败遭到调查,原定于11月28日在摩纳哥举行的国际田联年度颁奖典礼被取消。

年度颁奖典礼是国际田联一年一度的大事,来自全球的杰出运动员、全世界各国家和地区田协的领导人、退役名将、知名媒体代表都会汇聚一堂。典礼上,国际田联会公布

包括年度最佳男、女运动员在内的一系列奖项归属。

今年在北京田径世锦赛开赛前当选主席的塞巴斯蒂安·科说:“现在不是田径大家庭庆祝的时刻。”他同时透露,所有获奖者的名单将通过网络公布。

“我们仍然会授予杰出运动员应该得到的荣誉。国际田联未来会寻找合适的机会向获奖者颁奖。”塞巴斯蒂安·科说。

年度颁奖典礼由国际田联下属的慈善基金会运作,因为并不直接由国际田联控制,作为主席的塞巴斯蒂安·科只能亲自开口要求基金会取消了今年的典礼。

82岁的迪亚克自1999年开始担任国际田联主席,今年夏天卸任,他被指控在2011年收取黑钱,以推迟对没有通过药检的俄罗斯运动员进行处罚,法国检方现正在对他进行调查。

新华

## 反腐风暴下布拉特撑不住了?

昨天有报道称,据BBC消息,在愈演愈烈的反腐风暴下,国际足联前任主席布拉特终于撑不住了。据悉,79岁的布拉特出现了与压力相关的健康问题,将被迫留在家中休息并接受医学观察。

最近几个月发生的事情对布拉特来说是一个非常沉

重的打击,自瑞士和美国警方联手开展针对FIFA的反腐风暴以来,布拉特多名亲信落马,自己也失去了FIFA主席的职位,目前他还面临着瑞士警方进一步的指控。在重重压力下,79岁的布拉特已到了崩溃边缘,身体也亮起了红灯。

一名FIFA发言人周五称:“布拉特先生正在进行医学评估,这段时间他承受着各方面施加的巨大压力,这样的情况对他来说有些困难,毕竟他已经不是年轻人了。”《队报》称,布拉特将被迫留在家中休息并接受为期10天的医学观察。

腾体

### U16亚青赛国青第三 创下历史最差战绩

昨天,在印尼举办的2015年第4届U16男篮亚青赛进入到最后一天,3、4名决赛中,U16(16岁以下)国青男篮80:58战胜日本队,7胜2负,得第3名,并获得明年世青赛入场券。但是,第三名却创下球队历史最差战绩。

U16亚青赛始办于2009年,每两年一届,在此前的3届比赛中,中国队3次以全胜战绩夺冠,其中郭艾伦、周琦和赵岩昊先后获得三届比赛的MVP。

腾体

### 手游彩庆祝半周岁 彩民快抢福袋抽奖

11月1日起,手游彩开启半岁生日狂欢派对。

活动期间,主办方每天抽取一定数量的幸运用户赠送“FUN”惊喜红包,红包金额与该用户当日投注金额相同,即投多少送多少,每人每天最多可获赠400元红包。

11月11日当天成功投注所产生的票号尾号为1111,还有机会获得Apple MacBook笔记本电脑。

手游彩游戏中,趣味台球、魔力四射、全明星大赛三款积分类游戏,中得累积奖的机会较大,但游戏时间较长,不容易攒票号;而趣味弹珠台、好运扑克、金牌闯关等非积分类游戏,单局游戏周期短,更容易在短时间内攒票号,获得“FUN惊喜”红包的机会也更多。

11月15日为手游彩上线半周年的日子,手游彩开启新一轮活动——“FUN福利”。活动有两个参与环节,抢福袋和终极大抽奖。所有用户均可参与。

11月15日-11月21日期间参与“FUN福利”活动,成功抢得15个福袋,且在11月22日前成为手游彩完整注册用户,用户即可参与终极大抽奖。奖品有55英寸4K电视、Apple iPad mini、空气净化器、扫地机器人、蓝牙音箱、神秘红包等,中奖率100%。

本次“FUN福利”活动针对所有用户开放,但终极抽奖只针对在22日前完整注册手游彩的用户开放。

体彩

